sl www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbei
z: tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-9

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|[Name: |Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 9 teilbar sind, das heilst, dass,das
Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 8424 :9 =936 - 8424 ist durch 9 teilbar (9 | 8424),
3803:9 = 422,556 - 3803 ist nicht durch 94eilbar (9 422,556 ).

Zahl 1: 562203

Zahl 2: 12448

Zahl 3: 475804

Zahl 4: 806571

Zahl 5: 395181

Zahl 6: 292240

Zahl7: 37198

Zahl 8: 135262

Zahl 9: 452998

Zahl 10: 116352

Zahl 11: 310590

Zahl 12: 882658

Zahl 13: 14427

Zahl 14: 369171

Zahl 15: 50481

Zahl 16: 843912

Zahl 17: 285984

Zahl 18: 746893

Zahl 19: 698212

Zahl 20513856
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QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

Losungen

Zahl 1
Zahl 2
Zahl 3
Zahl 4
Zahl 5
Zahl 6
Zahl 7
Zahl 8
Zahl 9
Zahl 10
Zahl 11
Zahl 12
Zahl 13
Zahl 14
Zahl 15
Zahl 16
Zahl 17
Zahl 18
Zahl 19
Zahl 20

562203
12448

475804
806571
395181
292240
37198

135262
452998
116352
310590
882658
14427

369171
50481

843912
285984
746893
698212
513856

Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme

Quersumme

5+6+2+2+0+3=18 :

142+4+4+8=19 :9=

4+7+5+8+0+4=28 :9=

84+0+6+5+7+1=27 :

349+5+4+1+8+1=27 :

24942+2+4+40=19 :9=

3+7+1+9+8=28 :9=

1+3+5+2+6+2=19 :9=

4+45+2+9+9+8=37 :9=

1+1+6+3+5+2=18 :

3+1+0+5+9+0=18 :

8+8+2+6+5+8=37

1+4+442+7=18 :

3+6+9+1+7+1=2%:

5+0+4+8+1=18

B+4+3+9+1+2(27 4

2+8+5+9 1844 =136

7+4+6+8+9+3537

6 +9+8+2H1+2=28

5+1+3%8+45+6=28

:9=411

T9= 2

:9=4
:9=411
:9=311

:9=311

durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbak
nicht durch 9 teilbar
nicht durchs9 teilbar
nicht durch/9teilbar
durch’9 teilbar
durfch@ tetlbar
nicht durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbar
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